MHOT0O4YJIEHEI




MHoOro4jieH — 310 cymMMa OJIHOYJIEHOB.
MHorouwieH u3 CyMMbI JBYX OJHOYJICHOB HA3bIBACTCH JIBYUYJIEHOM.

Txy* + 2y
MHoroujieH u3 CYMMBI TPCX OJHOYJICHOB HA3BIBACTCA TPCXYJICHOM.
8x% + 12xy + 2)°

Koadpumentom MHOrowieHa sSBiIsieTcsa KO3POUIIMEHT

OJTHOWIEHA C HAUOOJIBIIIEN CTETIEHBIO.

OJIHO‘IJ'ICH C HYJ’IGBOfI CTCIICHBIO — YUCJIO, ITMIICTCA B KOHIIC MHOI'OYJICHA.

CrernieHp MHOTOYJIEHA 3.

Q—2x2+8x+15
f

Koadduipent mHorowieHa 6 OmgHOYJICH C HYJIEBOM CTEIICHBIO



CTeneHbI0 MHOTOWIEHA HA3BIBAIOT HAMOOIBIIYIO U3 CTEIICHEH
BXOSIIMX B HETO OJJTHOYWICHOB (CyMMa CTEEHEW MHOXKHUTEICH

OJIHOYJICHA).

Mpumep: 3y*+5x+7 CTEIEHb 2
21x°y + 3x> + 2)° crenens 6

Hazpanue (I)YHKL[I/II/I 3alaHHasd MHOI'OYJICHOM B 3dBHUCHUT OT CTCIICHU

MHOTOYJICHA.
OyHKIUS dopmyiia CrerneHb
JUHEWHAs f(x)=mx+b nepnast
kBagpaTHyHas f(x)=ax’* +bx+c,a#0 BTOpas

kyoudeckas f(x)=ax’ +bx*+cex+d,a#0  Tperhs



-
JI71s1 croKeHus IBYX MHOTOWIECHOB HEOOXOAMMO IIPHUBECTH
OAOOHBIC ClaracMbic .
Mpumep: 1. (5x° + 6x* + 3) + (3x° — 12x* — 10).
['opr3oHTaNILHBIN (OpMaT.

(5)63 + 6x° + 3) + (3x3 —12x* - 10)  Crpynnuposars nogo6Hste
= (5x° + 3x%) + (6x* — 12x%) + (3 — 10) craraemsre
=8x° — 6x* — 7

2.(6x° + 11x 21) + (2x° + 10 — 3x) + (5x° + x — Tx* + 5).
BeprukanbHbIi (popmar.

6x° + 11x — 21  YOopsmgouuTh 4aeHbI KaXKI0ro

253 _ 3x + 10  MHOTrO4WICHA B OPSAKE YOBIBAHHUS C

OJINHAKOBBIMHU HJICHAMHA B OJITHOM
5x3—-Tx*+ x+ 5 2 :
CTOJIOIIE

13x°—7x*+ 9x — 6



[Ipu BEIYMTAHUH W3 OJHOTO MHOTOYJICHA JIPYTOro, BEBIYUTAHUE
3aMEHSETCSI CYMMOM, IIPU 3TOM CKOOKH PACKPBIBAIOTCS 110

COOTBETCTBYIOIIEMY MPABUITY

(R L) = = i = o =Y

Mpumep: (4x° — Sxy + 29%) — (—x* + 2xy — 7).

(4x2 — Sxy + 2y2) — (—x2 +2xy—y

2

) CKOOKH pacKphIBAIOTCA —
- (4x2 —Sxy + 2)72) + (xz —2xy + yz) cllaraeMbie BHYTPH CKOOOK
= (4x% + x%) + (= 5xy — 2xp) + (2)” + y*) MEHAIOT 3HAKK Ha
— 5x2 . 7xy = 3y2 IIPOTHUBOIIOJIOKHBIC.



Px)=2x*-3x+1uR@x)=—x> +x+5.
IIpumep: 1. Halitu P(x) + R(x).
P(x)+Rx)=2x*-3x+ 1)+ (-x +x+5)
=—x +2x* + (-3x+x)+ (1 +5)
=1L R R G

2. Eciin D(x) = P(x) — R(x), Haiitu D(-2).
Px)— R =@x -3x+ D (Ex Hx+5)
=2 1 3x +1) e 5)
by ar s R
DE2) = (—2PRH-2(—2)2—4(=2)—4
=4
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Y1005BI YMHO?KUTDH OAHOYICH HA MHOI'OYICH, HA/TO YMHOKUTDb OTOT
OAHOYJICH Ha K&)KI[BIﬁ QJICH MHOI'OYJICHA U ITIOJJYYCHHLIC ITPONU3BCIACHU

CJIOKHUTD

Mpumep: 1: 2x(3x* + 2x — 1).
= D(3x2) -+ 2% =2 (= 1)

= 6x° + 4x* — 2x

2: =3x%y(5x% — 2xy + ).
= —3x%p(5x%) — 3x°p(=2xy) — 3x*9(7y%)
— | Sty ey —2 s



YMHOKUTH MHOTOYJIEH Ha MHOTOYJIEH - DTO 3HAYMUT, KaXKIbIN WICH
OJIHOIO MHOT'0YJIEHA YMHOKHUTh Ha KaXKJIbIi YJICH IPYyrOoro MHOTO4JI€HAa
1 IOJIyYCHHBIEC OJTHOUYJICHBI CIIOKUTh.
Mpumep: (x — 1)(2x* + 7x + 3).
= (x — D)(2x%) + (x = 1)(7x) + (x - 1)(3)
=2x3 —2x*+ Tx* = Tx +3x -3
=2+ 5x°—4x -3

MHOTro4I€Hbl MOKHO YMHOKaTh CTOJIOUKOM.

I1pumep: Ph x 1 b
e |
= T — S YMHOXUTB — 1(2x° + 7x + 3).

M T YMHOKHTB X(2x° + 7x + 3).

2x> + 5x* —4x —3x C0XHUTh TTOA00HBIE ClIaracMble.



